



Исх. 41/03-539 от «02» августа 2024г.

Руководителям региональных
общественных организаций
(федераций, союзов, ассоциаций)
членов Союза тхэквондо России

Уважаемые коллеги!

На основании письма обращения от Олимпийского комитета России от 02 августа 2024 г. №АК-0366/848 о проведении юбилейной научно-практической конференции Инновационного центра Олимпийского комитета России «От наследия сочинской олимпиады к современной практике подготовки олимпийского резерва» 22-23 августа 2024года (далее- Конференция), информируем вас о возможности принять участие в Конференции.

Цель проведения конференции – активизация научной и инновационной деятельности в вопросах подготовки молодых спортсменов, всестороннее рассмотрение современного состояния и тенденций развития кадрового потенциала сферы физической культуры и спорта и определение перспективных направлений совершенствования спортивной подготовки.

Конференция пройдет по адресу: г.Москва, Лужнецкая наб., д.8, стр.1, в здании Олимпийского комитета России и на базе АНО «Инновационный центр ОКР» в период с 22 по 23 августа 2024 года. С более детальной информацией об условиях проведения и регистрации на Конференцию можно ознакомиться в Приложении к письму.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

С уважением,

Исполнительный директор



Г.П. Жигульский



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе
**Юбилейной научно-практической конференции «От наследия сочинской
Олимпиады к современной практике подготовки олимпийского резерва»,
посвященной 10-летию автономной некоммерческой организации
«Инновационный центр Олимпийского комитета России».**

Конференция состоится **22-23 августа 2024 года** в здании Олимпийского комитета России по адресу: **г. Москва, Лужнецкая набережная, д. 8, стр. 1.**

Организаторы конференции: АНО «Инновационный центр Олимпийского комитета России» при поддержке своего учредителя – Олимпийского комитета России.

В конференции примут участие: представители Олимпийского комитета России, Министерства спорта РФ и его подведомственных организаций (ФГБУ ЦСП, ФНЦ ВНИИФК, центры спортивной подготовки, образовательные организации и др.), ФМБА России, ведущие эксперты, специализирующиеся в области подготовки олимпийского резерва, представители Олимпийских академий.

Для участия в конференции приглашаются: специалисты в области физической культуры и спорта, осуществляющие подготовку олимпийского резерва – тренеры, члены комплексных научных групп; представители общероссийских и региональных спортивных федераций по видам спорта; представители организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере подготовки олимпийского резерва (УОР, ШОР, СДЮШОР и др.); преподаватели, молодые ученые, аспиранты, магистранты и студенты высших и средних учебных заведений.

Основная цель конференции:

активизация научной и инновационной деятельности в вопросах подготовки олимпийского резерва, всестороннее рассмотрение современного состояния и тенденций развития кадрового потенциала сферы физической культуры и спорта и определение перспективных направлений совершенствования спортивной подготовки.

Основные направления работы конференции:

1. Научно-методическое сопровождение олимпийского резерва 10 лет спустя: итоги и перспективы
2. Современные модели кадрового обеспечения подготовки олимпийского резерва
3. Инновационные методики в спортивной подготовке олимпийского резерва

Форма участия: очная (в качестве слушателя) или заочная (публикация статьи). На конференции будет организована прямая трансляция.

Официальный язык конференции – русский.

Электронная регистрация участников конференции по ссылке: <https://forms.yandex.ru/u/66a8c9bfd046880bed91b4db/> до 15 августа 2024 года (включительно).

Материалы для публикации в сборнике конференции принимаются в электронном виде до 20 августа 2024 года по электронному адресу: conference@rekordika.ru

Участие в конференции бесплатное. Участники конференции получают электронные сертификаты на указанную при регистрации электронную почту.

Проезд до места проведения конференции осуществляется за счет направляющей стороны. Официальные приглашения на конференцию высылаются по просьбе участника после получения заявки.

По материалам конференции будет опубликован электронный сборник, зарегистрированный в наукометрической базе РИНЦ. Тезисы будут опубликованы в авторской редакции. Авторы несут полную ответственность за оригинальность и достоверность содержания представленных материалов, соблюдение этических и юридических норм и за последствия, связанные с их публикацией. В случае несоответствия статьи требованиям конференции оргкомитет имеет право ее отклонить. Требования к материалам представлены в приложении к настоящему письму. От одного автора принимается не более двух статей.

По всем возникающим вопросам просьба обращаться по адресу электронной почты: conference@rekordika.ru

**Требования к оформлению материалов
для публикации в сборнике конференции**

Требования к оформлению статьи:

- Объем – до 5 страниц.
- Программа – Microsoft Word.
- Параметры страницы: верхнее поле – 2 см, нижнее поле – 2 см, левое – 3 см, правое 1,5 см.
- Шрифт – Times New Roman; размер шрифта – 12 pt, для таблиц – 11 pt.
- Межстрочный интервал – полуторный; абзацный отступ – 1 см; книжная ориентация; без колонтитулов и постановки страниц; текст выровнен по ширине.

Пример оформления статьи

*Иванов А.А.
к.б.н., доцент,
РУС «ГЦОЛИФК», Москва*

МЕТОДИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ СПОРТИВНОГО ОТБОРА В ДЮСШ ПО ХОККЕЮ

Введение. Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст

Цель исследования. Текст Текст Текст

Методы и организация исследования. Текст Текст Текст

Результаты и обсуждение. Текст Текст Текст

Заключение. Текст Текст Текст Текст

Библиографический список.

1. Текст Т.Е.

Отдельным файлом в формате Word присылается таблица, содержащая метаданные статьи. Название файла: Фамилия_метаданные_статья.

Форма таблицы с метаданными статьи

Таблица 1. Метаданные статьи

Название статьи	МЕТОДИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ СПОРТИВНОГО ОТБОРА В ДЮСШ ПО ХОККЕЮ
Сведения об авторах	Иванов Антон Алексеевич, к.б.н., доцент, доцент кафедры спортивных игр РУС «ГЦОЛИФК», Москва, мастер спорта по хоккею, Заслуженный тренер России
Адрес эл. почты	ivanova@mail.ru
Аннотация	230-300 слов с указанием предметной области, методов и результатов
Ключевые слова	хоккеисты; ДЮСШ; спортивный отбор; тестирование; психофизиологические особенности
Библиографический список	1. Текст Т.Е. по ГОСТ Р 7.0.100-2018 2. Нетекст Н.Е.